
 

Протокол 
№ 55 

Днес 13.06.2011 г. от 11.30 ч. в Заседателната зала на Младежкия дом се проведе тържествено 
заседание на Общински съвет – Монтана. 

Заседанието беше открито и ръководено от г-н Светлин Николов – Председател на ОбС – 
Монтана и г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Уважаеми дами и господа присъстващи в залата,  
Ваше Високопреосвещенство, Негови превъзходителства, уважаеми Народни представители в 

41-вото Народно събрание, уважаеми господин Областен управител на Област с административен 
център Монтана, уважаеми гости от побратимени градове, господин Кмете, господа кметове от 
Северозападен район, Уважаеми колеги общински съветници, уважаеми носители на Почетния знак 
на гр.Монтана, граждани – добре дошли на празника на града „Свети Дух”. 

В залата от 33 общински съветници, присъстват 28, имаме необходимия кворум и можем да 
започнем работа. 

Откривам петдесет и петата тържествена сесия на Общински съвет – Монтана. 
 
/ЗВУЧИ ХИМНА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ, ХИМНА НА ЕВРОПА И ПЕСЕН ЗА 

МОНТАНА/ 
 
Уважаеми дами и господа, днес Монтана празнува. След 50-тия ден от Великден Свети Дух. 

Свети Дух е обявен за събор на града ни през 1936 година от нашите предци. След кратко прекъсване, 
празникът е възстановен от Общинския съвет през 1992 г. Днешния ден е знаменателен с това, че 
Свет Дух е един от най-големите празници на православието. Ето защо не можем да не отдадем 
заслуженото уважение на нашите предци приели този ден за празник на града ни. През годините, 
хората от Монтана доказаха мъдростта и триединството си за днешния празник, затова да отговорим 
на думите и да отворим душите си за вярата, истината и светлината. Това ни дава право да кажем, че 
ние помним и съхраняваме миналото, работим за бъдещето и уважаваме настоящето на нашия града.   
С тези думи искам да обявя днешния Дневен ред на тържествената сесия, а той по традиция е с една 
единствена точка: 

Връчване на Почетния знак на гр.Монтана, на удостоения за тази година с него. Разбира се ще 
дадем възможност на гостите за приветствие. 

Преди да обявим и връчим отличието, искам да съобщя присъствието на гостите на 
тържествената сесия, а те са: Негово Високо преосвещенство Видинския митрополит Дометиан – 
носител на Почетния знак на гр.Монтана; Негово превъзходителство г-н Ади Хартомо временно 
изпълняващ посланик на Индонезийски в Република България. Народните представители от 41-вото 
Народно събрание: г-жа Искра Фидосова, г-н Димитър Аврамов, г-н Янаки Стоилов, г-н Любомир 
Иванов – всичките избрани с листата на 12 многомандатен избирателен район. Наш гост е и г-н  
Ивайло Петров – Областен Управител на Област с административен център Монтана. Присъства на 
днешната сесия и д-р Шахов – Кмет на град Враца и г-н Петко Атанасов – Зам. Кмет на Пловдив.  

Особено ми е приятно да съобщя и присъствието на делегации от нашите побратимени 
градове: гр.Джерджинский, Русия предвождана от г-н Владимир Жук; гр.Прот, Сърбия – Милан 
Попович – Председател на ОбС; гр.Каракал, Румъния – Георге Ангел – Кмет; гр. Банска Бистрица, 
Словакия – водена от Кмета г-н Петер Гогола; гр.Шмалкалден, Германия – водена от Кмета г-н Томас 
Камински и особено ми е приятно да обявя на нашата сесия делегацията водена от Рон Раунд – 
Председател на ОбС гр.Ноусли, Ливърпул, Англия.  

Уважаеми дами и господа, на сесия на Общинския съвет – Монтана на 26 Май 2011 год. с 
Протокол №54 и Решение № 655 след тайно гласуване се прие: 

Удостоява с Почетния знак на Община Монтана и званието почетен гражданин Дико Илиев 
/посмъртно/ за неговия значим творчески принос за българското музикално изкуство и развитие на 
традицията на духовите оркестри. 

Това решение се прие по най-демократична процедура и при висока конкурентоспособност 
при наличието на пет номинации. След тайно гласуване от гласували 31 общински съветника, 
гласували „за” 31, за това решение. Предложението бе направено от група граждани на Монтана за 
половинвековната музикално – изпълнителска и творческа дейност на Дико Илиев – създал над 42 
хора – прави, дайчови, еленини и други; Шестнадесет марша, сред които „Сливенци при Драва”; пет 
народни китки; десетки валсове, танга, румби, детски песни и редица други музикални произведения. 
В негова чест в гр.Монтана на всеки две години през месец Май се провеждат Дико-Илиеви прегледи 
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на духовите оркестри. Хората и маршовете на Дико Илиев извикват нашите сълзи на радост и 
умиление, на тъга и възторг, на нещо дълбоко наше българско, което е в сърцето и кръвта ни и което 
не можем нито да разберем нито да обясним. Хората, с които огласяваме най-големите ни празници, 
са знак и символ на нещо велико, живо, необходимо, трептящо. Равно по значение с химна на 
Република България е Дунавското хоро, с което посрещаме всяка Нова година.     

  
ДУХОВ ОРКЕСТЪР „ДИКО ИЛИЕВ” ИЗПЪЛНЯВА ДУНАВСКО ХОРО. 
  
Искам да благодаря на Духов оркестър „Дико Илиев” при народно читалище „Разум” Монтана 

с пожелания за нови творчески успехи в популизиране творчеството на Дико Илиев. 
В съответствие с Правилника за почетните отличия на гр.Монтана предоставям думата на 

Кмета на града г-н Златко Живков да връчи почетното отличие на г-н Пламен Иванов Илиев - внук на 
Дико Илиев. Заповядайте г-н Живков. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Ваше Високопреосвещенство, дами и г-да Народни представители 
от 41-то Народно събрание на Република България, г-н Областен управител, г-н председател на ОбС, 
дами и г-да общински съветници, у-ми гости, изключително съм щастлив от това решение на ОбС – 
Монтана за значим творчески принос, за българското музикално изкуство и развитие на традициите 
на духовите оркестри се удостоява с Почетния знак на Община Монтана бележития музикант, 
диригент и композитор, бих казал една от легендата на българските символи г-н Дико Илиев – 
посмъртно.   

Г-Н ПЛАМЕН ИВАНОВ ИЛИЕВ: Дами и г-да, скъпи гости, скъпи съграждани, благодаря от 
мое име и от името на цялото ми семейство за оказаната чест. Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Искам да поздравя още веднъж внука на Дико Илиев с голямото 
отличие, което получава днес на този празник. Да пожелая на всички негови наследници много 
здраве, много успехи и всичко най-хубаво. Сега предоставям думата на нашите гости за приветствие 
към носителя на Почетния знак и към Община Монтана. 

Предоставям думата за приветствие на г-жа Искра Фидосова – народен представител в 41-то 
Народно събрание.    

Г-ЖА ИСКРА ФИДОСОВА: Ваше Високопреосвещенство, у-ми колеги народни 
представители, у-ми гн Областен управител, у-ми г-н Кмете, у-ми г-н Председател на ОбС, у-ми дами 
и г-да общински съветници, у-ми гости представители на делегации от чужбина, у-ми кметове и гости 
на настоящето тържествено заседание на ОбС – Монтана, у-ми дами и г-да граждани на Община 
Монтана. За мен е чест да ви приветствам днес с празника на Община Монтана – Свети Дух и да ви 
пожелая здраве, благополучие и успехи. По думите на апостол Павел даровете на Светия Дух са били 
любов, радост, милосърдие, дълготърпение, благодарност, благост, вярност и себеобуздание. Аз 
вярвам и съм убедена, че ние всички гражданите на Община Монтана притежаваме тези качества, 
тези свети дарове и всички те ни правят много по-добри. Много по-добри един към друг, много по-
добри и отзивчиви към това, което трябва да правим за нашия роден град, за нашата община. 
Уважаеми колеги, обръщам се към всички вас, нека всеки един от нас да отдаде значимото и 
необходимото така, че Община Монтана да стане това приветливо и желано от всички нас място за 
живеене, каквото всеки един от нас зная, че къта в сърцето си и иска да помогне и да направи да стане 
такова. Благодаря на всички днес, затова че сте тук на тържествената сесия. Благодаря на 
Общинските съветници, затова че с пълно единодушие удостоиха посмъртно г-н Дико Илиев с 
Почетния знак на Община Монтана. Още веднъж пожелания на всички за крепко здраве и успехи. 
Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Предоставям думата на г-н Янаки Стоилов за приветствие. 
              
Г-Н ЯНАКИ СТОИЛОВ: Г-н Председател, г-н общински Кмет, Ваше 

Високопреосвещенство, колеги Народни представители, г-н Областен управител, драги общински 
съветници, кметове на населени места, участници и гости на днешното тържество, използвам случая 
първо да поздравя наследника на Дико Илиев и този самобитен дух, който извира от неговата музика 
и в щастливи и в трагични моменти като че ли носи голяма част от духа на българския народ. С 
неговата биография се получи така, че някак се движим от луковското Карлуково тук до Монтана на 
много други места, където е свързан живота му и неговото творчество. Точно на Свети Дух ние 
трябва да се уповаваме на духовната сила, защото когато на човека не достигат физически сили, 
когато на обществото не достига икономическа мощ, отново духът, вярата в себе си, стремежа да 
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направиш това, което е необходимо, това което очакват от теб и на това на което си способен е може 
би главното на което можем да се уповаваме в тези трудни години и да пожелаем по този начин да се 
развива и общината – гр. Монтана. Може би в тези години пред местните власти се изправят нови 
задачи, защото те се стремяха да облагородяват, да благоустрояват населените места. Днес 
гражданите все повече започват да очакват от всички нас включително и от местната власт да 
направят повече въпреки ограничените законови възможности за създаване на заетост, на доходи за 
решаване на най-острите социални проблеми, за преодоляване на бедността и за създаване на достоен 
живот. Сигурен съм, че всички носят традициите, духа на Монтана, надявам се Монтана да даде още 
повече аргументи за самочувствие да не се споменава с неудобство българския Северозапад, а той 
наистина да стане, както е бил една от тези твърдини и за развитието и за просперитета на всички 
граждани. Тъй като само няколко месеца остават до приключването на сегашния мандат на местната 
власт пожелавам здраве на всички, които я представляваха. Надявам се, че всеки един от своята 
позиция и според своите възможности е направил нещо, да остане трайно в съзнанието на хората, а на 
тези, които отново ще потърсят доверието на гражданите пожелавам успех и да намерят този начин, 
който наистина ще ги превърне в истински представители на цялото население и ще могат да 
продължат да работят успешно за него. Честит празник, бъдете живи и здрави и хубаво доизкарване 
на богатата програма, хубаво посрещане с това гостоприемство на множеството чуждестранни гости, 
които се радват отново на поканата, която е отправена и която са приели, на всички желая хубав 
празник. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Предоставям думата за приветствие на Любомир Иванов – 
Народен представител в 41-то народно събрание.  

Г-Н ЛЮБОМИР ИВАНОВ: Колеги народни представители, г-н Областен управител, г-н 
Кмете, г-н Председател на ОбС, драги гости и кметове от населени места, г-да и дами общински 
съветници, дами и г-да, от мен се очаква да се изказвам, като гост на Монтана. Аз не мога да се 
почувствам като такъв, тъй като 50 години живея в този град и се чувствам неразделна част от него. 
Приветствам това, което каза г-жа Фидосова, че всеки един от нас трябва да даде според своите сили 
позиция, която се намира в обществото своя дан за развитието на нашия град, на нашето населено 
място. Това, че в момента страната ни има известни затруднения искам да се превърне, поне аз се 
надявам, че в нашия район, като един мощен стимул за развитие на духовността в района, за 
развитието на бизнеса и дай Боже това, което прави Общинското ръководство в продължение на 12 
години, да продължи да се прави и то все по-добре, все по-успешно, да се поставят по-добри, по-
високи цели и да се реализират. Ние символичните домакини, тъй като казвам, че и аз се чувствам 
домакин на г-н Живков и на г-н Светлин Николов пожелавам бъдещи успехи и ползотворна работа. 
На вас всичките - Честит празник и много здраве. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на г-н Любомир Иванов. Има думата за приветствие 
г-н Ивайло Петров - Областен Управител на Област с административен център Монтана. 

Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: Ваше Високопреосвещенство, у-ми дами и г-да народни 
представители, у-ми г-н Кмете, у-ми г-н Председател на ОбС, у-ми съветници, скъпи гости от близко 
и далеч, у-ми съграждани, особено ми е приятно да ви поздравя с празника на Монтана Свети Дух. 
Нека Светия Дух ни напътства и подкрепя в правото за благото на Община Монтана и Област 
Монтана. Използвам случая да поздравя внука на един от най-известните музиканти, диригенти и 
композитори творили в нашия град Дико Илиев по повод удостояването със званието почетен 
гражданин на Монтана. Неговите произведения се слушат, както на официални тържества, така и на 
семейни и аз съм щастлив от факта, че когато бях ученик и свирех в ученически духов оркестър имах 
възможност да го познавам лично. Честито още един път. Благодаря на инициативния комитет, затова 
че издигнаха кандидатурата за удостояване на Дико Илиев посмъртно със званието почетен 
гражданин на Монтана. Благодаря на и на съветниците, затова че единодушно го определиха за такъв. 
Весел празник и щастливо доизкарване на тържествата. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Областния управител. Особено ми е приятно да 
предоставя думата на Негово Високопреосвещенство видинския Митрополит Дометиан. 

 
НЕГОВО ВИСОКОПРЕОСВЕЩЕНСТВО ВИДИНСКИЯ МИТРОПОЛИТ ДОМЕТИАН:   
Почитаеми представители на българската държавност в лицето на уважаемите народни 

представители от 41-то Народно събрание на Република България, Ваше Превъзходителство, 
уважаеми г-н Председател на ОбС, уважаеми г-н Кмете, уважаеми г-н Областен управител, общински 
съветници, дами и господа граждани на древна и възрожденска Монтана, братя и сестри, за мен е 
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особена чест в днешния ден, когато отслужихме Света Божествена литургия в храма на Свети братя 
Кирил и Методий, а след това и тържествения водосвет на площада на този прекрасен Северозападен 
български град - крепост на гордост, на мъжество, пазител на българската вяра и традиции, отново да 
ви приветствам на това почетно и достойно събрание. Искам още в самото начало да честитя 
достойната награда на наследниците на великия българин и творец Дико Илиев. Не е ли това още 
едно доказателство за безсмъртния човешки дух, сякаш лично е сътворено от Бога по своему с 
неговите дадености и троичност – ум, чувство и воля, които съответстват на Светата троица – Бог 
Отец, Син и Светия Дух. Този дух, който в началото на вековете и на творението, както се казва в 
Светата библия се носеше над бездната, неоформената материя. Който Свети Дух оформи тази бездна 
и сътвори този космос, тъй наречена Вселена с всичките и красоти, с всичко онова, на което ние се 
възхищаваме и творецът завеща на нас човеците да я пазим – плодете се, множете се и обладайте 
земята. Може само да се радва, да се труди и да обладава Земята, творчески само една благословена 
човешка личност, която се обръща за помощ към небесата и която е внедрила в сърцето си и в 
съзнанието си даровете на Светия Дух, които вече чухме от г-жа Фидосова. Тези дарове на Светия 
Дух ни правят по-мъдри, целенасочени, смислени, творчески насочени, за да може да изпълни всеки 
един от нас в своята позиция на своето служение да изпълни своя Дух, дълг пред Бога, обществото, 
родината и нашия прекрасен народ.  

Вие, почитаеми общински съветници сте наследници на една древна институция. Институция 
на първата държавност, която е имала своите мъдреци. Вие сте избраните мъдреци за този град и за 
тази община. Аз ви благопожелавам от името на Светата ни Православна църква, този дар на Светия 
Дух, мъдростта, любовта към род и родина, към града, който ви е родил и създал и на вашите 
семейства и на всички, които са дали своя вот с доверие към вас, да го оправдавате всеки ден с любов, 
искреност и истина. Само тогава, всеки българин и веки човек поотделно би изпълнил своя дълг към 
твореца, към своята безсмъртна личност и за вечността.  

От все сърце честитя още веднъж празника на празнуваща Монтана, нейното ръководство и на 
всички граждани с благопожелание за здраве, творчески успехи във всички насоки на живота, за да 
бъде животът ни по-красив, по-смислен и в идните години още по-благодатен за целия български 
народ и за всички нас, които обичаме своята родина, за която пеем “Мила Родино, ти си земен Рай”. 
България е вечна със своя вече творчески дух на българина. Честит празник, бъдете щастливи, вие, 
семействата ви и вашия труд. На добър час от тук нататък, за нови успехи творчески и по-добри дни 
за родината. Бог да Ви благослови на Многая лета!   

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Сега предоставям думата на Кмета на Община Монтана да 
представи гостите от чужбина за приветствие към нашия град по случай празника на града – Свети 
Дух. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Благодаря г-н Председател. У-ми дами и г-да, честит празник още 
веднъж на всички. Радвам се, че днес както обикновено имаме много гости и то на най-високо ниво. 
Позволете ми да дам думата първо на Посланика на Индонезия в България г-н Ади Хартомо за 
приветствие. 

 
Приветствие от г-н Ади Хартомо - Посланик на Индонезия в България  
 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми дами и г-да, позволете ми да дам думата на един човек, който 

е лидер на лейбъристите в Обединеното кралство. Един човек, който е спечелил последните избори с 
59 от 63 места в ОбС на Ноусли, Ливърпул, с който ние реализирахме проект с размяна на млади хора 
между Монтана и между Ноусли. Особено се радвам, че мога да поканя тук г-н Рон Раунд.      

  
Приветствие от г-н Рон Раунд – Председател на ОбС гр. Ноусли, Англия 
 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Сериозни пожелания. Радваме се да дам думата на Кмета на 

Шмалкалден г-н Томас Камински. 
 
Приветствие от г-н Томас Камински – Кмет на гр. Шмалкалден, Германия.  
 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми дами и г-да, радвам се, че мога да приветствам един от 

лидерите на местното самоуправление в Румъния, пет мандата Кмет на Каракал – Георге Ангел.  
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Приветствие от г-н Георге Ангел – Кмет на гр.Каракал, Румъния 
 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми дами и г-да, радвам се да дам думата на Кмета на един град, с 

който имаме връзки от години в различни епохи, г-н Петер Гогола Кмет на гр. Банска Бистрица, 
Словакия. 

 
Приветствие от г-н Петер Гогола Кмет на гр. Банска Бистрица, Словакия  
 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Благодаря на г-н Гогола. Сега ми позволете да дам думата на г-н 

Милан Попович – Председател на ОбС гр.Прот, Република Сърбия.   
 
Приветствие от г-н Милан Попович – Председател на ОбС гр.Прот, Република Сърбия   
 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Малко трудно ще стане с тъкането, но това е наистина една голяма 

изненада. Сега ми позволете да дам думата на нашите гости от гр.Джерджинский, Русия - г-н 
Владимир Жук, който е ръководител на делегацията на нашия побратимен град. Един от най-бързо 
развиващите се градове, които съм виждал в това десетилетие. Заповядайте. 

 
Приветствие от г-н Владимир Жук, гр.Джерджинский, Русия 
 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми дами и г-да, още двама кметове на общини ще ни поздравят. 

Много се радвам, че мога да предоставя микрофона на д-р Костадин Шахов – Кмет на Враца за 
поздравления към Община Монтана. Заповядайте докторе.   

Д-Р КОСТАДИН ШАХОВ: Ваше Високопреосвещенство, у-ми дами и г-да народни 
представители, у-ми г-н Председател, на ОбС, у-ми г-н Кмете, у-ми дами и г-да общински съветници, 
позволете ми първо да честитя на внука на Дико Илиев връчването и удостояването на неговия дядо с 
високото отличие. Смятам, че това е един наистина достоен българин и той го заслужава. 

Искам да поздравя от името на всички жители на Община Враца, жителите на Монтана с 
днешния празник, да им пожелая преди всичко много здраве и социално благополучие. На г-н Кмета 
и на всички вас ОбС искам да ви пожелая да продължите да следвате пътя, който сте поели в 
управлението на общината, защото явно това е правилната формула за успех.  

С голямо удоволствие приех поканата на г-н Живков да присъствам на празника на Монтана, 
поради две причини. Първата е, че г-н Живков ми е приятел, до някъде и наставник, защото знаете аз 
съм от една година и половина Кмет и в първите месеци на управлението, когато се лутах из дебрите 
на кметуването, той с неговия опит ми даваше доста мъдри съвети. Втората причина, поради която с 
удоволствие приех поканата е, че получих информация, че от десетилетия Врачански Кмет не е 
присъствал на празника на Монтана, което породи в мен голямо недоумение. Защото виждате, ние 
сме сприятеляваме с градове от различни континенти едва ли не, а по съседски се държим, като 
„ощипани госпожици”. Затова за мен е голямо удоволствие да ви честитя празника отново и тъй като 
на празник не се ходи с празни ръце, аз съм приготвил един подарък за г-н Кмета - това е Рицарски 
меч. Той може да се притежава от човек, който има качествата на рицар, на благородник и на 
джентълмен и които най-вече спазва християнските добродетели, защото това е меч, но е и кръст. 
Заповядайте. Още веднъж – Честит празник! 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Благодаря ти докторе. Още един Кмет иска да ни приветства днес. 
Малко по-късно тук ще бъде и Кмета на Пловдив Славчо Атанасов, но сега се радвам да дам думата 
на неговия заместник г-н Петко Атанасов. 

Г-Н ПЕТКО АТАНАСОВ: Ваше високопреосвещенство, у-ми монтанчани и гости на 
днешния празник и на този прекрасен град. От мое име и от името на Кмета на Община Пловдив 
първо искам да ви пожелая здраве и щастие тук и навсякъде, където вие пребивавате, но най-вече 
искам да пожелая на хората от Монтана повече силен дух, силен български дух. Защото, както стана 
ясно днес е Свети Дух и наистина духа е този, който ни е извеждал винаги в трудните години. Като 
хора, на които горе долу половината вече от живота ни мина в един период на криза все се оплакваме, 
аз си мисля, че трябва да започваме да си говорим за хубавите неща. Това, което аз искам да пожелая 
на управляващите на Монтана, лично на г-н Кметът е да продължава все така, защото Монтана е град, 
в които се вижда, че не се гледа само надолу, а се гледа и напред с перспектива и бъдеще. Защото 
само по този начин в този много хубав край на България, който се обезлюдява от години ще има 
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повече деца, повече българчета, повече щастие и повече надежда. Ясно на всички ни е, че 
икономическата ситуация е трудно, но то като се замислим май от доста време не е имало чак толкова 
добро в нашата икономика. Важното обаче е да сме жилави и да вярваме в успеха, защото нашата 
история това, което ние представляваме, като българи показва, че ние успяваме, ние успяваме да се 
измъкнем и надежда винаги има, колкото и черно да ни се струва днес. Затова аз желая повече добри 
управници, както г-н Кмета и екипа, който управлява Монтана да има повече в България. Да живее 
България! Да живеете и Вие, много здраве и живот! Благодаря ви.  

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Уважаеми дами и г-да, искам да благодаря за хубавите 
приветствия, за пожеланията, които бяха отправени към Община Монтана и мисля, че ние с нашето 
желание за работа ще успеем да претворим в дела, всичко онова, което ни се иска да бъде. На нас ни 
се иска да бъде все по-хубаво и по-хубаво и по-добре да се живее в Монтана.   

Весело изкарване на празника! 
 
     
Закривам 55-та тържествена сесия на ОбС – Монтана.   
 
 
Заседанието бе закрито в 13,00 часа 
 
 
 
 
Протоколчик:…………………. 

/Мария Петрова/ 
 
 
 
Председател ОбС:…………………… 

 
/Светлин Николов/ 

  


